



В Челябинской области вынесен приговор в отношении местной жительницы, признанной виновной в совершении убийства

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы, признанной виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).



Следствием и судом установлено, что в марте текущего года осужденная, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, пришла в дом, расположенный в селе Куваши к знакомой супружеской паре. В ходе бытового конфликта возникшего с хозяином дома, она нанесла мужчине ножевые ранения, ставшие причиной смерти. Затем осужденная высказала угрозу убийством супруге потерпевшего.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 9 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следственное управление

СК России по Челябинской области

11.07.2023

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1808462>